На могиле якутского политика Иннокентия Игнатьева в Подмосковье установили памятник
27.11.2017
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На месте захоронения почетного гражданина Якутии Иннокентия Игнатьева на подмосковном кладбище «Ракитки» установлен памятник.
От властей и жителей республики 21 ноября корзину цветов к памятнику возложил постоянный представитель Якутии при президенте РФ Юрий Куприянов.
«Иннокентию Игнатьеву был преподнесен дар истинного дипломата, который он блестяще применял почти 20 лет на посту постпреда республики в столице России. Его работа способствовала решению трудных вопросов республики и ее социально-экономическому развитию», — отметил Юрий Куприянов.
По словам присутствовавшей на митинге заместителя председателя якутского землячества Людмилы Павловой, Иннокентий Игнатьев настаивал на внимании республики к ветеранам – пенсионерам, выехавшим за пределы республики: участникам становления ЯАССР, ветеранам-первостроителям и новаторам производства ударных комсомольских строек, городов и поселков.
Именем Игнатьева названа школа в родном Мегино-Кангаласском улусе, где будут проходить спортивные соревнования его имени и другие мероприятия.
Иннокентий Игнатьев ушел из жизни 28 декабря 2016 года.
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